



В Якутии возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования о растрате и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Город Верхоянск». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, глава муниципального образования совершил растрату бюджетных средств под видом проведения работ по сносу аварийных и ветхих домов в городе Верхоянске. С 1 декабря 2012 по 20 февраля 2013 года глава указал в техническом задании проводимого аукциона фактически не существующие здания, которые на тот момент уже были снесены. Затем представил подготовленные документы в поселок Батагай специалисту управления экономики администрации МО «Верхоянский район», на основании которых работник, не осведомленный о его неправомерных действиях, подготовил электронную документацию. Муниципальным образованием был объявлен аукцион по выполнению работ по сносу ветхих зданий, победителем которого признан индивидуальный предприниматель, предложивший минимальную цену. В последующем глава, заведомо зная, что работы по сносу домов фактически подрячиком не произведены, издал распоряжение об окончательном расчете и подписал подложные документы, подготовленные по его же указанию, придав им официальный статус. На основании данных документов управлением министерства финансов в Верхоянском районе на счет предпринимателя были перечислены денежные средства в сумме более 1,5 миллионов рублей. В результате умышленных действий главы муниципальному образованию «Город Верхоянск» причинен имущественный ущерб в особо крупном размере на указанную сумму.

В настоящее время по уголовному делу проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной отделением УФСБ России по Республике Саха (Якутия) в Верхоянском районе совместно с Верхоянской межрайонной прокуратурой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/911836>